



1月26日,市区凌云路北段新华区西高皇街道园林路社区服务大厅,冯伟打出“留平过年”四个字。冯伟家在开封市,他表示要自觉响应政府号召留平过年,家人也通过电话表示支持他,让他安心留平。冯伟希望“疫情早日结束,家人幸福健康,与女友愉快去旅行”。  
本报记者 张鹏 摄



1月26日,市区建西云顶灯饰城附近的东亮车饰店里,女孩冯明静在店内等待服务客户。据了解,冯明静家在驻马店市,因疫情影响她响应政府号召留平过年。冯明静祝愿“新年生意红火”。  
本报记者 张鹏 摄



1月26日上午,市区湛北路一家东北炖菜饭店内,老家许昌市襄城县十里铺乡的崔高超和妻子李双燕正在忙碌。他们告诉记者,临近春节生意不错,又赶上疫情防控,今年不回家过年了。崔高超希望“疫情早日结束,生意一年更比一年好”。  
本报记者 禹舸 摄



1月26日上午,市区建设路西段一家糕点店中,胡树群正在制作糕点。胡树群是江西鹰潭人,由于疫情防控,今年不回家过年了。胡树群说“希望疫情早日过去,生意兴隆,大家家庭幸福”。  
本报记者 禹舸 摄

►1月26日,市区建西一家商务服务公司,石朝阳正在办公。石朝阳家在周口市,受疫情影响她选择留平过年。石朝阳希望“疫情早日过去,公司加薪,家庭幸福”。  
本报记者 张鹏 摄

## 留 在鹰城 安心过年



1月26日上午,在市区建设路与光明路交叉口的市燃气公司家属院里,杜达蕊正在清理小广告。杜达蕊是新华区光明路街道迎宾社区的工作人员,老家在湖北省石堰市,今年春节,她决定留平过年。杜达蕊“希望疫情快点结束,人们的生活早日恢复正常”。  
本报记者 彭程 摄



1月26日清晨,市区曙光街与迎宾路交叉口的一家早餐店里,鲍俊超和妻子刘慧芹正在包水煎包。鲍俊超是禹州市神垕镇人,已来平打工十几年,老家不远,平时不断回去,现在防疫形势严峻,就留平过年。鲍俊超希望“新的一年生意更好,人人都平平安安”。  
本报记者 彭程 摄



1月26日清晨,市区曙光街中段一家早餐店内,李钢强和妻子陈云霞在制作早餐。李钢强是许昌市襄城县孙祠堂乡谢庄村人,来卖早餐20多年了,本想春节回家,但现在疫情严峻,还是不乱跑了,等疫散花开再回家和家人好好热闹热闹。李钢强希望“疫情早些结束,能出去旅旅游,开开眼界”。  
本报记者 彭程 摄

